



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1068

03.09.2023 (134)

Vedenie medzi národným spoločenstvom a elitárstvom

od Michaela Kühnena

ĽUDSKÝ

Za úspechmi a chybami štátnika, za postavením führera vo všetkých jeho aspektoch, o ktorých bude reč neskôr, sa skrýva ľudská bytosť Adolfa Hitlera: ľudská bytosť, ktorá ako my všetci poznala a prežívala radosť a smútok, nadšenie a tragédiu, nádej a zúfalstvo. Človek, ktorý bol nekvalifikovaným robotníkom, ktorý nemal ukončené vzdelanie a ktorý si splnil svoju povinnosť ako bezmenný vojak v prvej svetovej vojne, človek, ktorý z tragédie porážky Nemecka nabral silu a odhodlanie stať sa politikom a zvrátiť osud Nemecka!

Zdalo sa, že mu nič neumožňuje, nič mu nemôže pomôcť: Nemal žiadne peniaze, žiadne postavenie vo svete, žiadnych vplyvných priateľov ani významné politické hnutie, ktoré by stálo za ním. Stal sa vodcom hŕstky mužov, z ktorých vytvoril NSDAP a začal dobýjať srdcia svojho národa. Tento boj trval 13 rokov a bezmenný muž sa stal nemeckým kancelárom, o 6 rokov neskôr bol nepochybne VODCOM svojho národa a tvorcom Veľkonemeckej ríše, ktorá priviedla domov milióny Volksgenossen, z kedysi oddelených území, ktoré prekonalí versailský diktát a okolo ktorých sa točila celá európska politika. A o tri roky neskôr bol opäť vládcom zjednotenej Európy; od Pyrenejí po Kaukaz, od Severného mysu po egyptskú hranicu, jeho moc sa rozprestierala, platilo len jeho slovo. Za tých niekoľko rokov, ktoré mu ostávali do konca života, sa však takmer celý svet

spisahal, časti sveta sa dali do pohybu, len aby zvrhli a zničili tohto jediného muža. Podarilo sa to za cenu zničenia Európy a jej svetového postavenia, za cenu miliónov mŕtvych, ktorí padli za obeť len preto, že mocnosti v pozadí ovládajúce tento svet verili, že tohto človeka neznesú. Mal zomrieť a padnúť - za každú cenu!

Jeho duch však žije ďalej, jeho myšlienky sa šíria a získavajú si mladých ľudí - ďaleko za územiami, ktorým kedysi vojensky vládol: jeho dedičia a nasledovníci sa okrem Európy zhromažďujú v Severnej a Južnej Amerike, v Južnej Afrike, Austrálii a na Novom Zélande, všade tam, kde žijú bieli ľudia; ale aj v Arábii a Ázii si ho mnohí ctia a obdivujú. Ako mŕtveho človeka jeho slovo siaha ďalej než dokonca v časoch jeho najväčšej moci! Aký to človek! Aký to človek!!! Áno - aký človek? Čo mu umožňovalo, čo bolo na ňom zvláštne? Kto bol človek Adolf Hitler?

Práve spomienky jeho priateľa z detstva Kubiceka, ktorý ho poznal, keď sa začalo jeho viedenské trápene, a ktorý s ním zdieľal tieto roky, nám ukazujú človeka a stávanie sa charakteru dostatočne silného na to, aby zmenil svet. Nebola to túžba po moci, ktorá poháňala tohto muža, nebola to osobná ctižiadosť, ale naplňalo ho vedomie premáhajúceho poslania, osudovej úlohy, ktorá bola silnejšia ako obmedzenia, ktoré mu ukladal jeho pôvod, vzdelanie a bohatstvo.

Túto nadosobnú silu pocítil najprv jeho priateľ a neskôr celý národ a mnoho ďalších ľudí. Adolf Hitler z vlastnej vôle k čulému umu, ktorý nadobúdal čoraz viac geniálnych čŕt, pridal neochvejnú vôľu, ale predovšetkým svoj postoj k životu ako umelec, estetické chápanie sveta a života.

Bez tohto sebapochopenia umelca nemožno pochopiť človeka Adolfa Hitlera! V jeho vnútri prebýval tvorivý démon, ktorého obrovskú energiu a vášeň mohol skrotiť len geniálny um, oceľová vôľa, a ktorý sprevádzala hlboko precítená túžba umelca po kráse, harmónii, slobode a veľkosti. Ako majster staviteľ, ktorý plánoval stáročia, ako obnoviteľ árijských vyspelých civilizácií, ako tvorca životného poriadku, v ktorom by ľudia mali byť opäť skutočnými obrazmi Boha a dokonalými osobnosťami - tak sa cítil Adolf Hitler, to bol skutočný cieľ jeho boja, to je jeho odkaz pre nás - odkaz človeka, ktorý bol VODCOM!

DOBYVATEĽ

Bez toho, aby sme vyčerpali ich význam, môžeme Tretiu ríšu určite interpretovať ako jednu z veľkých ríš postavených na dobývaní a Adolfa Hitlera ako možno posledného z geniálnych a neodolateľných indoeurópskych dobyvateľov, ktorých najvýznamnejšími boli Alexander Veľký, Cezar a Napoleon, Caesar a Napoleon, ale ku ktorým historicky patria aj vodcovia árijských, predhistorických

dobyvačných výprav hlboko do Ázie, ako aj vojvodcovia z obdobia germánskeho sťahovania, španielski a portugalskí conquistadori a tvorcovia a bojovníci ostatných európskych koloniálnych ríš!

Od úpadku moci stredovekých nemecko-rímskych cisárov prvej ríše sa takéto postavy stali v nemeckých dejinách zriedkavými: nemecké vojny boli bratovražednými vojnami alebo zúfalou obranou proti cudzím útokom. S Adolfom Hitlerom našiel nemecký národ opäť svoju silu a mladosť - bujarú mladícku silu, aká sa v dejinách nášho tvorivého a ďalekosiahleho, svetotvorného závodu v expanzii znovu a znovu vybijala. Dobývanie nových krajín s mečom v ruke, hľadanie nových hraníc, oplodňovanie kultúr - stopy týchto árijských migrácií a výbojov možno nájsť po celom svete. Z tohto pohľadu je Tretia ríša dobyvateľ a Adolfa Hitlera len nepatrnou časťou tej bojovnej, ale kultúrne tvorivej histórie našej rasy, ktorá nikdy neuznávala hranice a usiluje sa o búrku nebies! Pripúšťame teda, že Adolf Hitler chcel vojnu, bezhlavo ju rozpútal alebo dokonca vyprovokoval?

Nie, pretože nikdy nechcel túto druhú svetovú vojnu - nechcel viesť vojnu proti Západu, ani proti Francúzsku, ani proti USA a predovšetkým nie proti Anglicku, ktoré miloval a ktorého impérium obdivoval a chcel ho zachovať, ale nie zničiť. Túto vojnu Západu mu vnútili plutokraticko-sionistické mocnosti v pozadí, ktoré ovládajú súčasnú západnú politiku. Adolf Hitler nechcel ani vojnu s Poľskom, s ktorým sa dlho a znovu snažil dohodnúť a ktoré chcel pôvodne získať ako spojenca proti Sovietskemu zväzu. Adolf Hitler chcel v skutočnosti len JEDNU vojnu - tú proti Sovietskemu zväzu! Touto vojnou sa mal svet oslobodiť od metly bolševizmu a mal sa získať nový životný priestor pre nemecký národ.

Práve v tomto bode sa vodca najvýraznejšie líši od iného veľkého dobyvateľa, s ktorým je tak často porovnávaný, pretože ich životy majú úžasné paralely: Napoleon! Napoleon, podobne ako Hitler, nechcel vojnu s Anglickom - či naozaj chcel vojnu s Ruskom, zostáva otázne (mnohí historici ju považujú len za zúfalý pokus, ako dosiahnuť, aby Anglicko bolo ochotné uzavrieť mier tým, že porazí poslednú európsku mocnosť, v ktorú Anglicko ešte mohlo dúfať, a postúpi k hraniciam vzdialenej ríše). V každom prípade táto ruská vojna nebola vášnivou srdcovou záležitosťou Napoleona, ktorý chcel kontinentálnymi európskymi vojnami len vytvoriť nové "rímske" impérium pod vedením nového cisára z dynastie
Bonaparte.

Dobývanie cisárskeho Francúzska bolo tiež výbuchom sily omladeného a nadšeného ľudu, ale neslúžilo skutočným životným potrebám tohto ľudu, ale ambíciám a túžbe po historickej veľkosti jeho dobyvateľského cisára.

Pri všetkej vonkajšej podobnosti ich životopisov je porovnanie s Napoleonom

dosť zavádzajúce. Ani porovnanie s Caesarom nikam nevedie, pretože jeho dielo trvalo v zmysle mocenskej politiky. Najvýstižnejšie je porovnanie s Alexandrom Veľkým:

V priebehu niekoľkých rokov vytvoril svojimi výbojmi obrovskú ríšu, ktorá sa po jeho smrti okamžite rozpadla, ale spolu s ňou rozšíril kultúru, postoj k životu - helenizmus -, ktorý mal formovať územia dobyté Alexandrom po celé nasledujúce storočia.

Adolf Hitler chcel ako vodca nemeckého národa vybojovať preň pozíciu svetovej veľmoci a zabezpečiť mu budúcnosť na všetky časy. Na tento účel si určil národnosocialistický svetonázor, ktorý mal náš ľud urobiť silným a zrelým na novozískanú moc.

Preto sa tento národný socializmus nemal podľa jeho vôle stať vývozným artiklom, pretože vďaka tomuto novému, bojovnému postoj k životu a predvídavosti nemali zosilniť iné národy, ale iba Nemci. A tak nemecké armády nového indoeurópskeho dobyvateľa pochodovali vpred - proti krajinám, ktoré do tejto vojny bezohľadne nahnali kapitalistickí vojnoví štváči, a proti Sovietskemu zväzu, ktorý sa mal stať nemeckou Indiou. Tieto armády pochodovali v mene národného socializmu a na vrchole jeho moci sa rozkaz dobyvateľa uplatnil v Nórsku a Dánsku, v Belgicku, Holandsku a Francúzsku, v Poľsku, Maďarsku, Rumunsku, Česku a na Slovensku, medzi národmi bývalej Juhoslávie, v Albánsku a Grécku, v Taliansku a severnej Afrike až po egyptské hranice a v rozľahlom Rusku až po Kaukaz a pred bránami Moskvy. Španielsko a Fínsko, národy Arábie, Perzie a Turecka, utláčané národy Britského impéria, Anglicku nepriateľské Írsko, národy Južnej a Strednej Ameriky trpiace pod americkým vykorisťovaním tajne dúfali v jeho víťazstvo, hrdé Japonsko a jeho ázijskí spojenci stáli v železnom fronte s ním.

Führer viedol nemecký národ k takým výšinám! Na to nesmieme nikdy zabudnúť, na to môžeme byť hrdí!

Pád bol hlboký, pretože dosiahnutá pozícia bola taká vysoká. Zo slávnej ríše nezostalo nič. Ako často v dejinách, osud oklamal svojich hrdinov a vykonávateľov:

Výsledkom dobytvačnej kampane nášho Führera nebolo trvalo zabezpečené mocenské postavenie nemeckého národa vo svete na základe národnosocialistického svetonázoru, ale rozšírenie tohto národno-socialistického svetonázoru do celého sveta: Čo nemohli natrvalo ovládnuť nemecké zbrane, to získa a doplní idea, a tak nastolí nový svetový poriadok slobodných, hrdých a druhovo uvedomelých národov!

NÁRODNÝ HRDINA

Nič nie je absurdnejšie ako obvinenie, že národný socializmus znamená vojnu alebo že národní socialisti chceli vojnu:

Národný socializmus je biologický svetonázor a boj a selekcia patria k základným prírodným zákonom, ktoré žiadny buržoázny pacifizmus nemôže pozastaviť a ktoré sa uplatňujú aj v živote národov. Zachovanie a rozvoj druhov sa nezabezpečí ničnerobením; možnosti prežitia a rozvoja národa nepadajú z neba, ale treba o ne bojovať. Preto je národný socializmus bojovým svetonázorom a formuje hrdinských mužov, ktorí majú byť ako bojovníci a politickí vojaci nositeľmi boja nášho ľudu za život!

Boj a vojna však nie sú to isté: ako všetko ostatné, aj boj slúži výlučne zachovaniu a rozvoju druhu našich ľudí a vylučuje všetko, čo tomuto cieľu stojí v ceste! Vojna sa však už dávno zvrhla na technickú masovú vraždu, už nepodporuje výber najlepších, ale uvádza do pohybu protiselekciiu, ktorá najprv pohltí tých najodvážnejších, najbojovnejších a najrýchlejších a ponechá tých najbiednejších, vyhubavých a masy ľudí. Nemecký národ je dnes taký zdegenerovaný aj preto, že dve svetové vojny vyhubili tých najlepších z nášho národa. Ak toto všetko platí všeobecne pre moderné vojny, tak atómová bomba znemožňuje, aspoň v Európe, pomýšľať na zabezpečenie existencie a rozvoja nášho ľudu prostredníctvom vojen. Boj zbraní ustupuje boju ideí: Národný socializmus nebude budovať svoj poriadok na delách nemeckého národa a ich dosahu, ale získa pre seba európske národy!

Ale ak sme ako Nemci hrdí na svojho vodcu Adolfa Hitlera - dokonca na dobyvateľa Adolfa Hitlera - potom to neznamená, že chceme obnoviť vojnu, ktorú musel viesť on. Nie je na to žiadny predpoklad; to by nebola propagácia, ale strašné ohrozenie života našich ľudí. Chcú však Francúzi, ktorí si ctia Napoleona ako svojho národného hrdinu, zopakovať jeho vojny? Nie - ctia si muža, ktorý doviedol Francúzsko na vrchol jeho moci a slávy! Vo svojich národných hrdinách národ znovu nachádza sám seba a vo svojich veľkých mužoch si ctí vlastnú silu a veľkosť, rozvíja zdravú hrdosť, zmysel pre česť, veľkosť a slávu, ktorá vedie k zdroju sily vlastnej histórie a čerpá z nej energiu na formovanie prítomnosti a víťazstvo v budúcnosti. Aj nemecký národ je taký sklúčený, bez pocitu cti a hrdosti, taký zlomený vo svojej vitalite, pretože bol odrezaný od zdroja sily vlastných dejín. To všetko môže získať späť len vtedy, ak nájde cestu späť k tejto histórii, spozná sa v jej veľkých mužoch a znovu si uvedomí veľkosť a silu svojej minulosti. Z tohto pohľadu je Adolf Hitler "nemeckým Napoleonom", národným hrdinom nemeckého národa, ktorý ho doviedol na najvyšší vrchol moci, slávy a sily. A rovnako málo ako Napoleonova konečná porážka zabráni aj neúspech

Adolfa Hitlera v mocenskej politike tomu, aby sa takýto muž stal mýtom.

Nemeckí národní socialisti tento vývoj podporujú: nikdy, ani v najtemnejších dňoch agitácie a degradácie, nezakolísali vo svojej vernosti führerovi; len ten je skutočným národným socialistom, kto si Adolfa Hitlera váži a ctí ako národného hrdinu!

Iste, sme viac oddaní myšlienke ako osobe, aj keď ide o najväčšiu osobnosť v dejinách nášho národa, ale meno Führera je nezmazateľne spojené s myšlienkou, ktorú rozhodujúcim spôsobom formoval, ktorú dovedol k víťazstvu a ktorej bol stelesnením počas celého svojho politického života! Ešte raz treba zdôrazniť: To, že sme sa zaviazali k Vůdcovi, neznamená, že schvaľujeme alebo dokonca kopírujeme všetko, čo tento štátnik urobil a povedal. Adolf Hitler ako taký konal v rámci konkrétnej politickej konfrontácie a vo veľmi špecifických historických podmienkach a ako každý sa mohol dopustiť chýb. Niektoré z týchto chýb, pokiaľ boli rozhodujúce, som podrobne opísal vyššie. Nie štátnik Adolf Hitler si zaslúži naše bezvýhradné uznanie, ale mýtus, národný hrdina, konzument našich dejín!

Tento vývoj na národného hrdinu je nezastaviteľný, žiadna politická propaganda protinemeckých síl mu nemôže zabrániť: Aj Napoleon bol hanobený ako "krvavá beštia", kým o desaťročia neskôr našiel miesto svojho posledného odpočinku v Paríži ako národný hrdina, za jasotu ľudu a dôstojným spôsobom.

A tak jedného dňa budú pomníky, ktoré ešte stále staviame Vůdcovi v našich srdciach, zdobiť nemecké mestá a Nemci vzdajú hold svojmu najväčšiemu hrdinovi, ktorého obetavá smrť za jeho národ, a získajú silu z mýtu, ktorý sa formuje, aby završil jeho odkaz!


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 173 26. April 2017 0136


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kette der großen Idee unserer hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu zerbrechen.

Alle Nationalsozialisten sind stonig getriebener Soldat und Kampfgemeinschaften Schützer an Schützer an Kampf um die Erlösung unserer weißen Völkern. Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau so in der Vergangenheit.
Der ewerwählter Güter ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle weißen Völkern - zu bringen. Seine Mittel sind Erziehung, Überlebens- und Kampfgemeinschaften.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummkampf, ob auf Propagandaplakat, handlich oder auf einem Schießfeld, andere Art jeder Nationalsozialist ist ein Kämpfer!
Hail Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingtheincense.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2019 April 20, 2019 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and social kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

**SS Defender
against Bolshevism**
by Reichführer SS Heinrich Himmler
**FOR DRINK MARK!
MOD BOLCHEVISM!**



Translated from the SS Original

Julius Streicher der Führer Picture Book
**The Poisonous
Mushroom**



Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
**Hitler
in Italy**



English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
**The Sins of
High Finance**



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!

nsdapao.org 

Contact us to
find out how
YOU can help!